Kreativní přístupy ve výuce fyziologie - integrované (motivační) vzdělávací moduly
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Doba trvani projektu: 1.3.2011 — 28.2.2014

CIL PROJEKTU:

Vytvoreni komplexnich modernich atraktivnich studijnich materialda
pro vyuku rostlinné, Zivogi$né, humani obecné fyziologie.
Materialy budou tvofeny vzajemné propojenyi otivaénimi moduly
(multimedialni prezentace, texty, procvi¢ovaci schémata, testové
otazky, obrazové databaze, navody pro prakticka cviceni a unikatni
virtualni prochazky z atraktivnich pracovist’ aplikované fyziologie na
svétovych univerzitach popf. klinikach.

INFO
(do vytvoreni projektovych webovych stranek):
RNDr. Ivana Fellnerova, Ph.D.
Katedra zoologie, PfF UP v Olomouci, 585 634 206





CÍL PROJEKTU:
Cílem projektu je vytvořit komplexní nadčasové studijní materiály splňující náročné požadavky na odbornost i všeobecnou připravenost VŠ studentů na konkurenční prostředí praxe. Při tvorbě materiálů budou využity možnosti nejmodernějších informačních technologií i vazby na biologicky a lékařsky zaměřené instituce. Studijní materiály budou mít elektronickou i tištěnou podobu a zaměří se na 4 tematické oblasti: 

· Obecná fyziologie,

· Fyziologie rostlin, 

· Fyziologie živočichů 

· Fyziologie člověka. 

Každá oblast bude zahrnovat následující, vzájemně propojené moduly:

· Učebnice pro teoretickou výuku: Základem každého tématu budou multimediální prezentace, interaktivně propojené s ostatními vzdělávacími moduly

· Databáze testových otázek a procvičovacích schémat, vč. výkladu správného řešení

· Praktická cvičení: Multimediální návody pro laboratorní a terénní cvičení

· Terminologický slovník: Výkladový slovník odborné terminologie v českém a anglickém jazyce

· Databáze fotografíí a videí doplněné o databázi odkazů na výukové prezentace světových univerzit. Odkazy budou opatřeny stručným komentářem vystihujícím obsah prezentace.

· Modul "Virtuální procházka": Audiovizuální "pohled" na zajímavá pracoviště v ČR i zahraničí, kde jsou teoretické poznatky fyziologie aplikovány do praxe

Veškeré materiály budou v multimediální podobě dostupné na stránkách www.kreativnifyziologie.upol.cz
Tištěná forma materiálů bude k dispozici ve fakultních knihovnách.

Doprovodné cíle projektu:

- dovybavení fyziologických učeben a seminárních místností řešitelských pracovišť

- doplnění fakultních knihoven nejnovější odbornou literaturou

- bakalářské, diplomové a disertační práce jako výsledek aktivní spolupráce studentů na projektu

PARTNEŘI PROJEKTU:

ÚŽFG AV ČR je renomované pracoviště, zabývající se problematikou živočišné fyziologie a genetiky na buněčné a molekulární úrovni. Partner má bohaté zkušenosti nejen v oblasti výzkumné, ale také vzdělávací. Spolupracuje s prestižními tuzemskými i zahraničními laboratořemi, univerzitami a dalšími institucemi (např. King´s College London, Université Louis Pasteur, Strasbourg, Universität von Wien, Yale University School of Medicine,

University of Alabama at Birmingham). Je úspěšným řešitelem řady výzkumných projektů (např. GAČR, GAAV, MŠMT, FRVŠ, Royal Society, EMBO).

Zapojení partnera do projektu je předpokladem zvýšení odborné kvality výukových materiálů a účelné propojení teoretických poznatků s výzkumnou praxí.
VFU Brno je univerzitou s 90letou tradicí vzdělávání, jehož součástí je také fyziologie a patofyziologie, a to zvířat (FVL, FVHE) i člověka (FaF).

Prof. Doubek je přednostou Ústavu fyziologie FVL VFU Brno a garantem disciplíny patofyziologie a má dlouholeté zkušenosti ve vzdělávací a odborné činnosti, s mnoha publikačními výstupy ve vědecké i pedagogické oblasti.

Doc. Matalová je docentem Fyziologie a farmakologie a garantem výuky fyziologie na všech třech fakultách v českém i anglickém studijním programu. Současně je (spolu)řešitelkou řady vědeckých i pedagogických projektů na mezinárodní úrovni (GAČR, GAAV, Royal Society, MŠMT atd.).

Dr. L. Dubská má bohaté pedagogické zkušenosti: podíl na výuce studentů FVHE VFU v Brně, spoluautorství výukových materiálů v tištěné i elektronické podobě, současně je autorkou a spoluautorkou odborných sdělení především z oblasti fyziologie krve. Kromě práce v hematologické laboratoři Masarykova onkologického ústavu v Brně aktivně spolupracuje také s Mayo Clinic, College of Medicine v Rochester.
